# 沈



横滨水手 受平半 名古屋鲸八

周日005 日职 竞彩让球推荐:3

# 横滨水手为保级全力抢分

横滨水手能否逃脱降级厄运,这 是本赛季J1联赛的一大悬念。自日 本足球职业化以来,只有横滨水手和 鹿岛鹿角两支球队从未从J1降级,而 本赛季命运多舛的水手已经两次更换 主帅,仍未摆脱积分垫底的窘境。

大岛秀夫在6月24日接替澳大利 亚人基斯诺博,成为横滨水手的新任 主教练,这位45岁的本土教练第一次 独立执教成年职业队,不过他已在横 滨水手工作了八年半,其中担任助理 教练五年,辅佐了包括波斯特科格鲁、 穆斯卡特等七位主教练,对球队情况 非常熟悉。在这个时间点换帅,而且 执教任务如此艰巨,大岛秀夫或许就 是横滨水手唯一的选择。

与此同时,横滨水手开始对阵 容进行小手术:此前两个赛季均打

入20+进球的巴西中锋洛佩斯在7 月5日打完横滨德比后离队,左后 卫永户胜也和门将威廉·波普也均 在夏天离队;与此同时,水手从以色 列海法马卡比引进了中锋达维德, 签约巴西边锋阿劳霍和J2磐城FC 的前锋谷村海那,并明确表示不会 放巴西前锋扬·马特乌斯离队。洛 佩斯离队,远野大弥重伤,而且横滨 水手本赛季的攻击线确实表现不 佳,大岛秀夫改造锋线已是必然,三 名新援不会在近期内都得到大量比 赛机会,最有可能先站稳脚跟的是 达维德和谷村海那。

大岛秀夫上任后,横滨水手在三 场联赛里获得1胜1平1负,近两场连 续在客场战平湘南、击败横滨FC,也 让横滨水手的局势没有进一步恶化,

球队扣诵讨连续拿分收获了一定的信

对手名古屋鲸八本赛季同样表现 平平,随着近10轮打出4胜5平1负才 从积分榜下游爬升到中游。主教练长 谷川健太的战术一直更倾向于保守, 在调教进攻方面没有太强的能力,而 本赛季名古屋的多数攻击球员都出现 哑火的现象,巴西外援马特乌斯·卡斯 特罗、老国脚永井谦佑都状态平平,山 岸祐也似乎又出现伤情。名古屋的进 攻很依赖中场稻垣祥,但这位33岁的 老将入选了东亚杯阵容,并在三场比 赛里全部出场,体力方面难免受到影

机构开出名古屋客场-0.25球的 亚洲指数,综上所述,本场比赛看好横 滨水手主场不败。



### 国际图尔库 进攻火力十足

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场芬超、1场挪超 和1场日职比赛进行推荐。

#### 萨尔普斯堡VS罗森博格 07-19 00:00 推荐:平

萨尔普斯堡前锋卡尔斯巴克本赛 季表现出色,他代表球队出场12次全 部首发贡献10粒进球1次助攻,本场 比赛他盼望延续出色的表现。萨尔普 斯堡近期状态不错,近4场比赛3胜1 平保持不败,球队需保持状态。萨尔 普斯堡球风保守,球队近6场比赛有4 场得失球大于等于3球,本场比赛可

罗森博格上一场主场终结了近5 场比赛不胜的尴尬,球队盼望借此势 头延续出色的表现。

罗森博格交手不占优,球队近6 次与对手2平4负未尝胜绩,球队心理 层面处于下风。罗森博格近期球风保 守,球队近4场比赛有3场比赛得失球 小于3球。联赛进行到目前为止罗森 博格的表现略胜一筹,但萨尔普斯堡 近况更理想,此番遭遇战首选平局,

#### 湘南海洋VS大阪樱花 07-19 18:00 推荐:让球胜

湘南海洋过去长期需要为保级而 战,本赛季他们开局非常出彩,前5轮 联赛斩获3胜2平的不败佳绩。不过 此后球队相继遭遇连败打击,始终无 法在联赛中再次取得连胜,排名也一 落千丈。如今湘南海洋22轮联赛过 后取得6胜5平11负的战绩,连续6轮 联赛无一胜绩的他们位列下游行列。

大阪樱花过去两个赛季都处于日 职中游,本赛季仍然没有例外,不过与 湘南海洋相反,大阪樱花走势呈现低开 高走。大阪樱花前7轮联赛仅赢1场, 进入五月后,他们至今10轮联赛赢下6 场,球队排名得到一定的提升。大阪樱 花进攻火力较猛,联赛至今场均攻入 1.48球。需要留意的是,大阪樱花已经 连续3轮联赛做客赛事无法取胜,其间 有2场颗粒无收,即使此役做客面对弱 旅湘南海洋,大阪樱花依然不能大意。

#### 科特卡VS国际图尔库 07-18 23:00

科特卡近期状态明显下滑,过去 5轮联赛仅取得1胜1平3负的糟糕战 绩。进攻端陷入低迷,场均进球数降 至0.8个,近3场比赛有2场未能破 门。防守端同样漏洞百出,场均失球 高达1.6个,面对高空球和定位球防守 时尤其吃力。球队中场控制力薄弱, 传球成功率仅维持在75%左右,导致 攻防转换时频频失误。虽然主场作 战,但近3个主场1平2负未尝胜绩, 士气较为低落。

国际图尔库近期状态相当稳定,近 5轮取得3胜1平1负的佳绩。进攻端火 力全开,场均能攻入1.8球,前场配合默 契度明显提升。防守端表现同样可圈 可点,场均仅失0.9球,门将多次上演精 彩扑救。球队擅长通过快速传递撕破 对手防线,边中结合战术运用娴熟。本 次虽然客场作战,但近3个客场2胜1平 保持不败,展现出极强的适应能力。

## 天狼星状态不佳目标保级



天狼星 平手 哥德堡

周日008 瑞超 竞彩不让球推荐:0

欧洲主流联赛休赛期,北欧各 国的联赛赛程刚刚过半,天狼星目 前积13分排名倒数第四,只是以净 胜球优势脱离降级圈,本赛季还是 有着保级的压力。哥德堡目前积22 分排名第七位,距离欧战区有10分 的差距。

本赛季天狼星主场2胜1平4负, 主场战绩也是排在联赛的最后几位, 球队主客场积分只差1分,球队如今 的排名确实不意外。

哥德堡本赛季客场4胜3负,战绩 排在联赛第六位,球队主场战绩3胜1 平4 负反倒不如客场。

尽管两队目前排名有差距,但排 名更低的天狼星反而是进球数更多的 一方。失球数方面天狼星失27球,而 哥德堡的失球数也达到了22粒,瑞超 排名前十的球队中只有赫根的失球数 比哥德堡更多。

天狼星近10场比赛3胜2平5负, 球队近四场比赛1平3负,球队近四场 主场比赛2胜2负没有平局。

哥德堡近10场比赛4胜1平5负, 球队近四场客场比赛同样取得2胜2

两队近10次交手哥德堡4胜4平 2负占据上风,天狼星近五次主场面 对哥徳保 つ 附 1 平 つ 角 -

目前指数给到主队-0,主胜2.30, 平局3.50,客胜2.80,倒是没有明显倒 向排名更高的哥德堡。

本赛季天狼星状态不佳,上赛 季最终排名第九,本赛季目前却要 努力保级。而哥德堡本赛季目前的 排名比上赛季(积31分排名倒数第 四将将保级)还是有着明显进步。 最近三次交手天狼星2平1负难求 一胜,本赛季主场胜率不满三成的 他们面对本赛季客场胜率近六成的 哥德堡,恐怕本场比赛只能吞下失



东京FC 平手 浦和红钻

周六002 日职 竞彩不让球推荐:3

# 东京FC近况回暖胜率可观

周六傍晚,日职有好戏上演,届时 由浦和红钻做客挑战东京FC。东京 FC近期各项赛事胜率颇高,反观浦和 红钻受到世俱杯3战全败的影响较 大,回到联赛恐怕难有亮眼发挥,此消 彼长之下,不妨看好东京FC全取3

东京FC本赛季整体表现下滑明 显,23轮联赛踢完仅取得7胜5平11 负的平庸战绩,排名积分榜中下游。 利好的是,在经历了一波连续5轮联 赛不胜后,东京FC终于迎来了反弹

之势。球队近4场各项赛事斩获3胜 1负,其中他们在天皇杯第三轮2比0 完胜大分三神,而联赛则是曾连场全 取3分。进攻表现的回暖是东京FC 频频告捷的关键,球队过去3场各项 赛事胜仗单场都能攻入2球或以上, 长仓干树、森重真人和野泽零温等人 都在此期间有破门表现。本轮主场优 势也是增加东京FC胜算的因素之 一,球队近2次联赛主场迎战浦和红 钻全部取胜,其间得失球比为4比1, 攻防演出俱佳。

浦和红钻此前征战世俱杯充当陪 跑角色,小组赛3战全部落败,其间只 收获2球却失掉多达9球,糟糕的世俱 杯战绩势必会对阵中球员信心造成打 击。而浦和红钻此前在联赛的发挥本 来就不理想,过去4轮联赛仅取得1 胜,起伏不定的防守演出是球队欠缺 争胜力的原因。还需指出,浦和红钻 本赛季联赛做客表现糟糕,10轮联赛 做客出战只有1次凯旋。此行挑战近 况回暖的东京FC,浦和红钻将铩羽而

# 梅西进球转化率有待提高



纽约红牛 平手 迈阿密国际

周六013 美职足 竞彩不让球推荐:3、1

六月以来,纽约红牛在联赛仅收 获2场胜利,表现不尽如人意,并且上 一场对阵新英伦革命半场就0比2落 后。就在球迷们做好迎接又一场失利 的心理准备时,纽约红牛上演一场"让 二追五"好戏,最终以5比3取胜。迈 可点,虽早早止步十六强,但淘汰他们 连胜,但可惜,他们上轮却惨败在辛辛 那提脚下。对迈阿密国际而言,此役 鞭,至今带队征战32场,取得17胜7 约红牛仅取得1胜3负的战绩,且最近

一次更是()比4惨败,可见他们在客场 面对纽约红牛时始终难以占到便宜。

两位教头均由球员转型为主帅, 但对比马斯切拉诺辉煌的球员生涯, 舒瓦兹的球员时期可谓毫无建树。 退役后,舒瓦兹直接转型教练,执教 不俗表现。

2024年夏天告别拜仁后,舒波· 莫廷经历了近半年的职业空窗期,直 到冬窗加盟纽约红牛才重返赛场。 这段远离赛场的时光并未消磨他的 竞技锐气,相反,这位曾效力于欧洲 顶级联赛的前锋用实力证明了自己, 阿密国际在此前的世俱杯上表现可圈 过美因茨、柏林赫塔等球队,2023年 截至目前出战22场联赛,以13球平2 12月接手纽约红牛。截至目前,他带 助攻的全面表现成为球队进攻端不 的是欧冠冠军大巴黎。回到美职,迈 队出战66场比赛,胜率为39.4%。马 可或缺的支柱。作为迈阿密国际的 阿密国际延续了世俱杯前的良好状 斯切拉诺的教练生涯起步于阿根廷 灵魂人物,梅西本赛延续好状态,17 态,并在击败纳什维尔后取得联赛五 U20,还曾带队出征巴黎奥运会。 次出场贡献16球7助攻,在他的穿针 2024年11月,他接过迈阿密国际教 引线下,球队均场攻入2.2球,进攻火 力冠绝美职联。但老实说,梅西还需 的利好在于手握对赛两连胜优势,而 平8负的战绩。马斯切拉诺偏爱传 进一步提升终结效率,19%的入球转 且2场合计攻入10球。需要注意的 统的442阵型,过去11场比赛中有10 化率与他的核心地位并不匹配,优化 是,迈阿密国际过去4次客场挑战纽 场采用该阵型,收获6胜3平2负的 这一环节将成为球队冲击更高荣誉 的关键。